7\

MHeBMOUMNNHAPLI ANst POOOTOTEXHMKM.

N Cepusa 6200. Nnockme nHeBMOUUNUHAPLI C 2-MS1 LUTOKaMM.

MNHEBMAKC

7\
A4

MNHEBMAKC

Kop onsa 3akasa

6200.9.xo04.

—10
—15
20
25
32

BecKoHTaKTHble MarHUTHbIE JaTYUKK: UCnonb3ynTe AaTyuk moaens 1580.U (cmoTpute cTp. 4-34/7) unu apyryto ¢

aHanorn4yHbiM pasMmepom Kopnyca.

TexHuYecKkue XxapakTepUCTUKM

B = EpOH3OBbIe HanpaBnawLWmMe CKONbXeHnA ana onop LWToKoB
C = JlnHenHble NOALLNMHUKA KavyeHus ans onop WTOKOoB

Tun [OBYXCTOPOHHEro AeNCTBuUSA

OHeproHocuTenb OTWNILTPOBAHHbIV CXaTbl BO34yX C pacnblfieHHbIM MacnoM unm 6e3 Hero*
Makc. paboyee gaBneHve 7 6ap

Makc. paboyas Temnepatypa -5°C ... +70°C

NemndmpoBaHmne ynpyrue ynopsl

*Pabora Ha Bo3ayxe 6e3 pacrblfeHHOro Macna CokpallaeT pecypc NHEBMOLMIUHAPa

CraHpapTtHble X048, MM

MopweHb 10 15 20 25

30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100
@10 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
215 0 ° ° 0 0 0 0 0 0 0 0 ° 0 ° 0
@20 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
@25 0 ° ° 0 0 0 0 0 0 0 ° 0 0 0 °
@32 0 ° ° ° ° ° ° ° ° ) ° ° 0 ° °




7\ 7\

MHEBMOLMAUHAPLI ANS POBOTOTEXHUKN.
N Cepus 6200. MNnockue NHEBMOLMANHAPBI C 2-M$S LUTOKAMMU. N

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

KOHCprKTVI BHO€ UCNOJIHEeHne

19

\@

‘

3

9
8 "° Tonbko ana 310

Q

MNo3. | HaumeHoBaHue: Kon. | Mos. | HaumeHoBaHme: Kon.
1 BuHTBI WTOKa 2 11 MarHut 1
2 | MnacTuHa - aHoAUPOBaHHbIN antOMUHNIA 1 12 YnnotHutensHoe konbLo - nepbyHaH (NBR) 2
3 | CtonopHoe KomnbLo 4 13 lMpocTaBka 4*
4 | MaHxeTbl LUTOKa - CaMOCMa3blBaOLLMINCS NonuypeTaH 2 14 [anka nopLuHs 1
5 | YnnoTHuTensHoe konbLo - nepbyHaH (NBR) 4 15 BuHT perynupoBku xoga 1
6 | Hanpaenstowas BTynka 2 16 KoHTpravika 2
7 LLITok - 3akaneHHas XxpoMupoBaHHas cTanb 2 17 3arnyLika 1
8 | Ynpyrue npoknagkv ans gemndupoBaHus 2 18 Kopnyc - okcvaMpoBaHHbIN antoMUHUEBBIN Crnas 2
9 | MNopLueHb - antoMuHuiA * 19 3arnyLika rmnb3bl 2**
10 | MaHxeTbl nopLHs - nepbyHaH (NBR) *
*4 wt. gng nopwHa @ 10 M 2 wWT. AN ocTanbHbIX AUaMeTpoB *Herana @10 n 2 WT. ANs ocTanbHbIX ANamMeTpoB




7\
A4

MNHEBMAKC

Cepusa 6200. Nnockme nHeBMOUUNUHAPLI C 2-MS1 LUTOKaMM.

7\

MHeBMOUMNNHAPLI ANst POOOTOTEXHMKM.

A4

MNHEBMAKC

OuameTp nopwHsA: 10 - 15 mm

D z DB (2 o1B.) EC (2 npucoeguHuTenbHbIX OTB.)
( nozBoA cxaToro Bo3ayxa )
ol <
[: - @/ fffffff Q{W L DJ
E JEA
BG (2 0t8.) D z DF (2 otB.)
® 8
T
5 (P ——o0———— o — —— —
BE HE F
BD,_LB E _EA_
5 =g — —- o — — —- -1
& e S P © E
\ \
D z DB (2 otB.) EC (2 otB.)
( nogBoA CxaToro Bosayxa )
1 B 1
b z DC (2 uekoBku)
BG (2 ot8) BE DE (2 ckBO3HbIX OTB.) G (2018)
7} o] T T————— — = P
; U
e | T2 | 8tpPH© ——— @———— t-8 .
_ ‘ }F 77777 o - _ - - - - [an
| © O
A AE + xop
xon AF + xon
MopweHs | A|AB| AD |AE] AF | B |BC|BD|BE|BF BG BL |C|D]| DA DB DC DE
10 17146 33,6 |55] 72 |15] 44| 8 | 4 | 35| M3x0,5 (rny6.5) 6 6 |20 7 |M3x0,5 (my6.45]| 6,5 (my6.33) | 3,4
s 20| 58| 48 |60 79 |18]| 56|10 5 | 45| M4x0,7 (rny6.6) 9 8 |30] 10 | M4x0,7 (my6.5) | 8 (my6.44) | 4,3
MopLueHb DF E |EA] EB EC F G L|LB] P Y4
1o M4x0,7 (my6.7) | 30 | 8 7 | M5x0,8 (rmy6.4,5) | M4x0,7 | M4x0,7120| 9 | 4,7 | 30 | 40 | 50 - -
s M5x0,8 (rmy6.8) | 38,5| 8 | 10 | M5x0,8 (.45 | M4x0,7 | M5x0,8|25] 9 5 251 35 45 55
30-35
10-15 60-70
20-25 40-45 75 80 ]90-100
50
Anda Xxoaos, MM




7\ 7\

MHEBMOLMAUHAPLI ANS POBOTOTEXHUKN.
N Cepus 6200. MNnockue NHEBMOLMANHAPBI C 2-M$S LUTOKAMMU. N

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

OuameTp nopwHsA: 20 - 32 mm

D z DB (4 ots. ) EC ( 2 npucoeMHUTENbHbIX OTB. )
( nogBog cxaToro Bosayxa )
{8 il
[a] <
o @ ¢ 8
E EA
BG (2o0T8.) D Z /DF(ZOTB.)

I €}‘/
=

|

|

i

|
9

|
o

|

|

i
=

N4

o

BE E
BD_,_ LB E EA
- o o
-4+ — - — - E - —-
o
3 o @ oo O] s
v el [ 9
D z EC ( 2 npucoeanHuTenbHbIX OTB. )
nofBoz CkaToro Boagyxa
DB (4 ore. ) (noasop 30yxa )

DC (2 uekoBku )

BE
BG (2018, ) D z DE ( 2 ckBO3HbIX OTB. ) B 1
— 9 %] B ] e
‘ - - @
2 2 & f——@@—f—f@ fffff . 9 fJf,;g
S InEsE o
sk dis==————— LLe
‘—4» AE + xon ‘ \ G ( 2 CKBOHbIX
xon AF + xon1 oTBEpCTUS )
MopweHb| A|AB| AD |AE| AF | B |BC|BD|BE|BF BG BL |[C|D| DA DB DC DE

PO [|25164] 53 |70] 94 |23|62]12] 6 | 50| M4x0,7 (my6.6) | 11,5]10]30| 12,5] M4x0,7 (my6.6) | 9,5 (my6.53) | 5,5
up5 [30180) 64 |72] 96 |28]| 78] 12| 6 | 60| M5x0,8 (my6.75| 14 |12]30| 15 | M5x0,8 (my6.75)] 11 (my6.6,3) | 6,9
B2 [38]98| 76 |82]112]|36| 96|16 8 | 75| M5x0,8 (my6.8) | 18 |16]|30| 19 | M5x0,8 (my6.7,5)] 11 (my6.6,3) | 6,9

MopLueHb DF DG |DH| E |EA| EB EC F G L|LB| P Z
PO M6x1 (rmy6.10) | 7,751 9,5| 45 | 8 | 7,8 | M5x0,8 (my6.45 | M6x1 |M5x0,8[128| 12| 6,3 | 30 | 40 60
Lp5 M8x1,25 (my6.12)| 8,5 | 13| 46 | 9 15 G1/8 (rny6. 6,5) M6x1 M6x1 [35] 12| 8,3 | 30 | 40 60
B2 M8x1,25 (rmy6.12)| 9 20| 56 |10] 19 G1/8 (my6.65) | M8x1,25| M6x1 |44 14| 12 40 | 50 70
3035
10151 4045 | 8%70] &0 o0-100
20-25 75
50
ISl XOZO0B, MM




7\ 7\

MHEBMOLMAUHAPLI ANS POBOTOTEXHUKN.
N Cepus 6200. MNnockue NHEBMOLMANHAPBI C 2-M$S LUTOKAMMU. N |

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

Teopemqecxoe ycunue umnmHgpa

MopweHb |CTopoHa nopwH Cuna (H)
ho becliTokoBas 16 2351 315 47 63 78,5 94 110
LUTOKOBas 10 15 20 30 40 50 60 70
N5 6ecwTtokoBas | 35,5 53 705 106 | 141 |176,5]| 212 | 247
LITOKOBas 25 38 50,51 755 | 101 126 | 151 |176,5
LLRO Becwrokosas 63 94 126 | 189 | 251 | 314 | 377 | 440
LiToKoBas 47 1625 | 94 141 188 | 236 | 283 | 330
D5 Becwrokosas 98 148 | 197 | 295 | 393 | 491 | 589 | 688
LITOKOBas 755 | 114 | 151 | 227 | 303 | 378 | 454 | 529
B2 BecltokoBas 161 | 241 | 322 | 483 | 643 | 804 | 965 | 1126
LiToKoBas 121 181 | 241 | 362 | 483 | 603 | 724 | 844
1 1,5 2 3 4 5 6 7
Pabouyee paBneHue, 6ap
Macca MHeBMOUUNNHA C GPOH30BbLIMM HaMPaBAAKOLWMMMN CKOJbXEeHUS
MoplueHb Macca (r)
1o 150 160 170 180 190 200 210 220 230 250 270 280
uns 250 265 280 290 300 315 330 345 360 390 420 435 450 480 510
LPRo 400 420 440 460 480 495 510 530 550 585 620 640 660 700 740
UP5 610 635 660 690 720 745 770 800 830 890 950 970 995 | 1060 | 1000
B2 1150 | 1190 | 1230 | 1275 | 1320 | 1360 | 1400 | 1450 | 1490 | 1580 | 1665 | 1710 | 1755 | 1840 | 1930
10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100
Xoa, MM
Macca MHeBMOUUNMHAP C NMUHEMHbIMY NOALINMHUKAMUN KauyeHUsA
MopLieHb Macca (r)
1o 160 165 170 180 190 200 210 220 230 250 270 280
Lns 270 285 300 310 320 335 350 365 380 410 440 455 470 500 530
LPo 430 445 460 480 500 515 530 550 570 605 640 660 680 715 750
urs 620 645 670 700 730 755 780 810 840 895 955 980 | 1005 | 1065 | 1110
B2 1160 | 1205 | 1250 | 1295 | 1340 | 1380 | 1420 | 1465 | 1510 | 1595 | 1680 | 1720 | 1765 | 1855 | 1940
10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100
Xoa, Mm




‘
A4

r

JIHeMHbIe NOALMUNHUKU KavYeHUs

[MHeBMOUMNMHAPLI AN POOOTOTEXHUKMN.
Cepusa 6200. Nnockme nHeBMOUUNUHAPLI C 2-MS1 LUTOKaMM.

BpOHSOBbIe Oonopbl CKOJNbXeHnsA

[donycTuMble Harpy3ku

‘
A4

MNHEBMAKC

r

T

|

|

|

|

|

|

-

|

|

|

|

|

L

|

|

|

|

|

|

-

|

|

|

|

|

|

-

|

|

|

|

|

W
l9]
N

1
1

(H) exeAdiey

Xog (Mm)

Harpyska

MM)

(

l Harpyska

Xopg




	Оглавление
	Общая техническая информация
	Глава 1
	Серия 104
	Серии 105-705
	Серии 200 Мех.

	Глава 2
	Серии 104-200 Пневмо
	Серия N300
	Серия 300 -22мм
	Серия 300 -30, 32мм
	Серии 468 - 488-Т488-Т424
	Серии 414-464 - 514
	Серии 412/2-452 - 411
	Серии 700
	Серии Т700
	Серии 805 - 815
	Серии 808 - 818
	Серии 828 - 824
	 Серии 1000 ISO
	Плиты ISO 1, 2 и 3
	Пневмоострова ENOVA 2300
	Пневмоострова OPTYMA32

	Глава 3
	Введение
	Фильтры
	Коалесцентные фильтры
	Регуляторы давления
	Маслораспылители
	Фильтр-регуляторы
	Фильтр-регул.+Маслораспылители
	Фильтр+Регулятор+Маслораспыл.
	Отсечные клапаны
	Клапаны плавного пуска
	Принадлежности
	Минирегуляторы давления
	Пропорц. регуляторы. Подключение
	Пропорц. регуляторы. Настраиваемое меню
	Пропорц. регуляторы. Управление через протокол RS-232
	Усилители давления

	Глава 4
	Введение
	1213&1273 Микроцилиндры
	1230-1232 Технополимер
	1260-1274 Разборные
	1280-1294 MIR
	Принадлежности ISO 6432
	1303-1308 Усиленные
	1303-1308 Принадлежности
	1305-1305 диаметр 250мм
	1319-1321 ISO 6431
	1325-1347 Паралллельные штоки
	1348-1350 Квадратный поршень
	1380-1382 "Clean Power" ISO 6431
	1383-1385 "ECO" ISO 6431
	1386-1388, 1396-1398 "ECOPLUS"
	Направл. и фиксаторы ISO 6431
	Принадлежности по ISO 6431
	Принадлежности усиленные
	1330-1333 Поворотные
	1400 Гидростабилизаторы
	1450, 1463 Цилиндры с гидростаб.
	1502 Сверхкомпактные
	1501-1518 Компактные
	1561-1592 "Europe" Компактные
	1601 Бесштоковые (трос)
	1605 Бесштоковые
	6100 Цилиндры с направляющими
	6200 Плоские пневмоцилиндры
	6210 Подвижные столы
	6301-6303 Угловые захваты
	6310-6311 Паралллельные захваты
	6312 Трехкулачковый захват
	6400, 6410 Поворотные цилиндры
	Магнитные Датчики

	Глава 5
	Дроссели панельные
	Дроссели выхлопные
	Дроссели ввертные
	Клапаны быстрого выхлопа
	Логические клапаны
	Обратные клапаны
	Блокирующие клапаны
	Блокирующие ввертные клапаны
	Таймеры пневматические
	Клапаны безопасного управления
	Триггер пневматический
	Усилитель & Осциллятор
	2-х уровневый регулятор давления
	Экономайзер & Клапан плавного пуска
	Электр. реле давления
	Глушители
	Шаровые краны
	Обдувочные сопла
	Обдувочные пистолеты
	Коллекторы для распределителей
	Коллекторы универсальные

	Глава 6
	Армат. клапаны G10182*
	Армат. клапаны ACL
	Клапаны прямого действия
	Клапаны с сервоуправлением
	Специальные клапаны
	Катушки ACL




